

Postup prijímacieho konania v Strednej odbornej škole pedagogickej v Turčianskych Tepliciach – informácia pre zákonných zástupcov

Po ukončení prijímacieho konania v prvom termíne (24. a 25. 3. 2025) a v druhom termíne (31. 3. 2025) bude vypracovaný zoznam uchádzačov podľa úspešnosti, ktorý zverejníme na webstránke školy a na výveske školy v termíne určenom a zverejnenom MŠVVaM SR, t. j. **8. 4. 2025**.

- V prípade **prijatia** Vášho dieťaťa na štúdium na našej škole sa **informácia o jeho prijatí v zozname považuje za rozhodnutie o prijatí a deň zverejnenia zoznamu sa považuje za deň doručenia rozhodnutia o prijatí**. V takom prípade je **Vašou povinnosťou**, vyplývajúcou zo zákona, **písomne potvrdiť škole prijatie na vzdelávanie (potvrdenie o nastúpení/nenastúpení)** žiaka na štúdium **do 11. 4. 2025** (mailom naskenované s podpismi tých zákonných zástupcov, ktorí boli podpísaní aj na prihláške na prijímacie konanie, alebo **poštou** alebo prostredníctvom **Edupage**). Ostatné rozhodnutia o prijatí, ktoré sa vzťahujú na školy a odbory vzdelávania uvedené v prihláške na vzdelávanie, strácajú platnosť.
- Po doručení písomného potvrdenia riaditeľ strednej školy vyhotoví rozhodnutie o prijatí samostatne a odošle ho uchádzačovi do piatich pracovných dní od doručenia písomného potvrdenia o nastúpení žiaka na štúdium.
- Aj v prípade, že sa Vaše dieťa **rozhodne nenastúpiť** na štúdium na našej škole, je **Vašou povinnosťou** zaslať nám **potvrdenie o nenastúpení žiaka na štúdium**. Tým umožníte iným uchádzačom, ktorí neboli prijatí z dôvodu nedostatku miesta, prijatie na našu školu.
- V prípade **neprijatia** Vášho dieťaťa na štúdium na našej škole budú zaslané rozhodnutia o neprijatí najneskôr v termíne **do 8. 4. 2025**. V prípade **neprijatia** Vášho dieťaťa na štúdium na našej škole **pre nedostatočný počet voľných miest alebo z dôvodu rezervácie miest pre náhradný termín prijímacích skúšok**, **Vás chceme požiadať**, aby ste využili svoje zákonné právo a **podali odvolanie** proti tomuto rozhodnutiu. Odvolanie je možné podať **do piatich kalendárnych dní** **odo dňa doručenia rozhodnutia o neprijatí na štúdium písomne na adresu školy poštou alebo osobne**. Následne Vaše odvolanie bude prerokované v odvolacom konaní a o jeho výsledku budete bezodkladne informovaní. **Podľa skúseností z minulých rokov vieme, že je veľká šanca, aby bolo Vaše dieťa takýmto spôsobom prijaté na štúdium na našej škole**.
- Vzory potvrdení o nastúpení/nenastúpení žiaka na štúdium ako aj odvolanie voči rozhodnutiu o neprijatí žiaka na štúdium nájdete na webstránke školy v ponuke Dokumenty/Tlačivá na stiahnutie.